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Камерун – держава в Центральній Африці, що межує на 

північному заході з Нігерією, на північному сході з Чадом, на сході з 
Центральноафриканською Республікою, на півдні з Республікою 

Конго, Габоном і Екваторіальною Гвінеєю, з заходу омивається 

Атлантичним океаном – затокою Біафра (східною частиною 

Гвінейської затоки). Територія країни вкрита вологими 

екваторіальними лісами та саванами, горами, вершини яких 

прикрашають вічнозелені луки, та мангровими заростями, що 

огортають все узбережжя республіки. Флора і фауна Камеруну 

надзвичайно багата і насичена рідкісними рослинами в поєднанні з 

екзотичними видами птахів і тварин.  

Велика частина населення Камеруну зайнята в сільському 

господарстві, де активно вирощується кава, какао, бавовна, каучук, 

банани і численні зернові культури. На території країни видобувається 
нафта, існують підприємства по виробництву алюмінію, текстилю, 

виробів з лісоматеріалів. 

Культура країни своєрідна і цікава. У численних селах 

республіки досі живуть за старими законами предків. Не 

використовують електрику, їдять з саморобних ковшиків і глиняних 

або дерев'яних мисок, полюють зі списами на диких звірів, а замість 

мікрохвильової печі чи плити запалюють звичайний багаття. Говорять 

на древніх африканських говірках, уникають впливу сучасної 

цивілізації. 

Клімат в Камеруні ділиться на екваторіальний (у південній 

частині країни) і субекваторіальний (на півночі). Найвологішим місцем 
в країні є схили вулкана Камерун, де щорічно випадає близько 9500 мм 

опадів.  

Слід зазначити, що туризм у цій країні не має масового 

характеру, він швидше епізодичний. Більшість любителів подорожей 

приїжджають сюди, щоб отримати масу гострих вражень від 

прогулянок джунглями, власними очима побачити побут жителів 

камерунської провінції, розширити свої уявлення про африканський 

континент в цілому та поплавати в хвилях Атлантичного океану. Такі 

спогади залишаються на все життя. 

 


